
Labour Together Survey Results
Sample size: 9403 adults in GB

Fieldwork: 19th - 29th April 2024

TOTAL Male Female Age 18-25 Age 26-35 Age 36-45 Age 46-55 Age 56-65 Age over 65

Can't 

remember / 

dnv

Leave Remain Con Lab Lib Dem SNP Green Brexit Party
Someone 

else

DNV / Can't 

remember
North East

Unweighted Sample 9403 4142 5261 905 1352 1323 1564 1823 2216 2666 3492 3245 3107 2210 611 246 186 140 96 2807 449

Weighted Sample 9403 4588 4815 1074 1630 1539 1558 1378 2046 2609 3479 3315 2837 2087 751 252 176 131 109 3059 396

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

HEADLINE VOTING INTENTION

Westminster VI

[Excluding those who don't know, would not vote or refused, and 

weighted by estimated probability of turnout]

Conservative 22 22 22 13 14 16 20 26 36 15 32 16 54 2 4 3 3 8 1 13 20

Labour 44 43 46 54 56 51 47 38 27 52 31 53 16 86 29 21 15 8 22 50 54

Green 6 4 7 8 7 6 6 6 3 8 3 7 2 4 5 2 68 0 3 8 5

Lib Dem 10 10 10 10 9 9 10 10 11 9 5 15 4 3 59 4 8 0 5 8 4

Plaid Cymru 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 29 1 0

Reform UK 13 15 11 9 8 10 12 17 20 9 26 3 23 2 3 3 3 82 18 14 16

SNP 3 3 3 4 4 4 2 2 2 4 1 4 0 0 0 65 1 0 0 3 0

Someone else 2 2 1 2 1 3 2 1 1 2 1 2 1 1 1 2 1 3 22 3 1

If there were a general election held tomorrow, how would you 

vote?

Conservative Party 16 18 15 9 10 12 15 19 28 9 25 14 45 2 3 3 3 7 1 6 16

Labour Party 33 34 32 38 40 39 35 28 21 30 24 45 13 81 24 18 14 6 14 25 41

The Liberal Democrats 7 8 7 7 6 7 8 7 9 5 4 12 3 3 50 3 7 0 3 4 3

Scottish National Party 2 3 2 3 3 3 2 2 1 2 1 3 0 0 0 55 1 0 0 2 0

Plaid Cymru 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 19 0 0

The Green Party 4 3 5 6 5 5 4 4 2 5 2 6 1 4 4 2 60 0 2 4 4

Reform UK 10 12 8 6 6 8 9 12 15 5 20 2 18 2 3 2 3 69 12 7 12

Someone else 1 2 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 0 2 1 2 14 1 1

Don't know 15 10 19 13 14 12 14 18 16 16 16 12 15 5 13 14 11 13 23 21 12

Will not vote 10 10 10 15 13 12 11 9 6 24 6 3 3 2 2 1 0 3 10 27 11

Prefer not to say 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 1 0 0 0 0 1 0 0 0 3 1

You said at the previous questions you would vote for some 

other party. Which party would you vote for?

[Asked only to those who answered  someone else above; n=114]

Women’s Equality Party 5 2 12 22 6 4 0 6 0 10 6 0 0 6 0 0 0 0 0 10 0

Christian People’s Alliance Party 2 3 0 0 0 0 7 6 0 2 0 4 0 0 0 0 0 0 0 6 0

Animal Welfare Party 7 8 5 0 9 18 3 0 0 10 11 1 13 0 0 0 37 0 3 8 0

English Democrats 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

The Liberal Party 4 3 7 0 8 4 10 0 0 7 3 2 0 11 0 0 0 0 0 6 0

Trade Unionist and Socialism 6 8 0 18 6 0 0 9 12 6 5 6 0 12 0 0 0 0 12 5 0

Other 75 76 72 60 72 72 77 76 88 62 74 86 87 71 100 100 63 100 85 61 80

Prefer not to say 2 0 5 0 0 2 3 3 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4 20

Thinking ahead to the next General Election, how likely do you 

think you would be to vote? Please use the following scale 

where 0 means “I will definitely not vote” and 10 means “I 

definitely will vote.

Gender Age EU Ref Vote in 2019 Region



North West
Yorkshire 

and Humber

East 

Midlands

West 

Midlands
East South East

Greater 

London
South West Scotland Wales

Northern 

Ireland

None of the 

above

Conservativ

e Party

Labour 

Party

The Liberal 

Democrats

Scottish 

National 

Party

Plaid Cymru
The Green 

Party

Someone 

else
Don't know Will not vote Reform UK

Prefer not to 

say

1136 841 781 886 765 1458 1040 859 750 438 0 0 1659 3097 603 187 39 419 114 1350 897 947 91

1091 804 708 852 914 1347 1134 862 824 471 0 0 1546 3085 686 204 40 390 117 1366 965 911 94

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

20 20 24 25 28 27 20 23 15 18 NA NA 100 0 0 0 0 0 0 NA NA 0 NA

52 51 43 45 41 36 51 36 36 48 NA NA 0 100 0 0 0 0 0 NA NA 0 NA

5 7 7 6 5 7 5 7 4 4 NA NA 0 0 0 0 0 100 0 NA NA 0 NA

7 6 7 7 11 15 14 17 7 4 NA NA 0 0 100 0 0 0 0 NA NA 0 NA

0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 NA NA 0 0 0 0 100 0 0 NA NA 0 NA

14 15 15 16 14 14 8 16 6 15 NA NA 0 0 0 0 0 0 0 NA NA 100 NA

0 0 0 0 0 0 0 0 32 0 NA NA 0 0 0 100 0 0 0 NA NA 0 NA

2 2 4 1 1 2 2 1 1 1 NA NA 0 0 0 0 0 0 100 NA NA 0 NA

14 15 17 18 21 20 16 17 11 14 - - 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

38 39 30 33 30 26 40 26 27 37 - - 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 4 5 5 9 11 11 12 5 3 - - 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 24 0 - - 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 - - 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0

4 5 5 4 3 5 4 5 3 3 - - 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0

10 11 10 11 11 10 7 11 4 11 - - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0

1 2 3 1 1 1 2 1 1 0 - - 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0

15 11 17 16 14 16 12 17 17 12 - - 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0

11 11 12 10 11 11 9 10 7 10 - - 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0

1 2 1 1 1 1 1 1 2 2 - - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100

6 6 0 10 0 0 16 0 0 0 - - - - - - - - 5 - - - -

6 0 0 0 0 0 8 0 0 0 - - - - - - - - 2 - - - -

0 0 21 0 10 12 2 9 0 0 - - - - - - - - 7 - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - - -

5 0 6 14 0 11 0 0 0 0 - - - - - - - - 4 - - - -

0 2 0 0 19 6 10 22 0 0 - - - - - - - - 6 - - - -

77 92 73 75 71 69 63 69 100 100 - - - - - - - - 75 - - - -

5 0 0 0 0 2 0 0 0 0 - - - - - - - - 2 - - - -

Current voteRegion



TOTAL Male Female Age 18-25 Age 26-35 Age 36-45 Age 46-55 Age 56-65 Age over 65

Can't 

remember / 

dnv

Leave Remain Con Lab Lib Dem SNP Green Brexit Party
Someone 

else

DNV / Can't 

remember
North East

Unweighted Sample 9403 4142 5261 905 1352 1323 1564 1823 2216 2666 3492 3245 3107 2210 611 246 186 140 96 2807 449

Weighted Sample 9403 4588 4815 1074 1630 1539 1558 1378 2046 2609 3479 3315 2837 2087 751 252 176 131 109 3059 396

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Gender Age EU Ref Vote in 2019 Region

0 – I will definitely not vote 8 8 9 9 9 11 9 8 5 21 5 2 1 1 1 1 2 3 8 22 11

1 2 2 2 4 2 2 2 1 1 4 1 1 1 0 1 0 0 1 4 5 1

2 2 2 2 5 3 2 2 2 1 5 1 1 1 1 0 0 0 0 1 6 3

3 2 2 3 5 3 2 2 2 1 5 2 1 1 1 1 0 1 0 1 6 1

4 3 2 3 7 4 2 2 2 1 5 1 2 1 1 1 1 1 1 1 5 2

5 7 6 7 10 10 9 6 4 4 12 5 4 4 5 2 2 3 10 3 12 7

6 4 4 4 9 5 5 4 3 1 7 3 4 3 4 1 3 4 2 3 7 3

7 6 6 6 10 8 7 5 5 4 8 6 5 6 5 4 7 7 4 10 7 8

8 8 8 8 10 10 8 9 6 5 9 8 7 7 9 8 5 5 9 3 8 8

9 7 8 7 6 7 8 8 8 8 5 8 9 10 8 10 9 14 7 7 4 7

10 – I will definitely vote 50 50 50 23 37 45 51 60 70 19 59 64 66 65 69 72 64 63 60 17 48

Prefer not to say 1 0 1 2 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

MEAN 7.60 7.67 7.48 6.07 6.96 7.23 7.63 8.04 8.67 5.14 8.32 8.70 8.87 8.87 9.14 9.22 8.92 8.60 7.95 4.81 7.41

On a scale of 0 to 10, where 0 means you would never consider 

voting for them, and 10 means you would definitely consider 

voting for them, how likely are you to consider voting for the 

following parties at the next election? Please select one 

answer for each party.

Labour

[Asked only to those in England and Wales; n=8653]

0 - Would never consider voting for them 26 25 26 14 15 19 25 30 42 23 38 15 44 3 16 - 20 52 30 26 25

1 5 6 4 4 3 4 5 5 8 5 7 4 8 1 5 - 5 7 4 5 4

2 5 6 5 6 4 5 5 7 5 5 6 4 8 2 4 - 6 9 4 5 5

3 6 6 5 7 7 6 5 6 4 7 5 5 7 3 7 - 8 5 3 7 3

4 5 4 6 9 6 6 4 4 4 8 4 5 5 3 6 - 9 4 8 7 4

5 10 10 10 15 12 10 10 9 7 15 8 9 6 5 14 - 12 6 12 17 9

6 5 5 5 7 5 5 4 4 3 6 4 5 4 4 6 - 13 0 9 5 3

7 6 7 6 8 10 7 5 5 4 7 5 8 4 8 10 - 10 4 3 7 5

8 7 7 7 9 8 8 7 6 3 7 5 8 4 10 9 - 3 5 9 6 9

9 4 4 5 5 5 5 6 3 3 3 3 7 3 8 6 - 7 1 3 3 6

10 - Would definitely consider voting for them 21 20 21 15 24 24 23 20 16 14 15 31 7 54 18 - 9 7 14 12 27

MEAN 4.38 4.41 4.49 5.32 5.33 4.92 4.49 3.94 3.14 4.62 3.54 5.36 3.22 7.02 5.34 ##### 5.00 2.75 4.38 4.44 4.60

Conservative

[Asked only to those in England and Wales; n=8653]

0 - Would never consider voting for them 37 36 37 32 38 40 43 39 29 38 29 44 10 63 44 - 50 42 53 40 43

1 6 7 6 7 6 7 7 6 6 7 5 7 3 7 10 - 12 3 16 7 6

2 8 8 7 11 10 8 7 6 5 9 6 8 5 8 11 - 12 9 6 9 8

3 7 6 7 10 9 8 6 5 5 9 6 7 4 6 10 - 6 11 9 9 8

4 6 5 7 7 9 6 5 4 5 7 5 6 6 5 7 - 8 5 3 7 5

5 9 9 9 12 11 9 8 8 7 13 9 6 9 4 5 - 4 10 7 14 7

6 5 5 4 7 4 4 4 5 4 5 5 4 7 3 5 - 0 4 2 4 3

7 4 5 4 4 4 4 4 5 6 4 6 4 8 1 4 - 2 4 2 3 6

8 5 5 5 4 4 5 5 5 7 3 7 4 11 1 3 - 4 3 0 3 4

9 3 4 3 2 1 2 4 5 5 2 6 3 9 1 1 - 1 3 0 1 2

10 - Would definitely consider voting for them 10 10 10 3 4 6 8 11 20 3 16 8 27 1 2 - 1 6 1 3 9

MEAN 3.63 3.74 3.62 3.78 3.47 3.43 3.44 3.72 4.20 3.53 4.36 3.25 6.01 2.24 3.06 ##### 2.63 3.41 2.31 3.35 3.29

Lib Dem

[Asked only to those in England and Wales; n=8653]



North West
Yorkshire 

and Humber

East 

Midlands

West 

Midlands
East South East

Greater 

London
South West Scotland Wales

Northern 

Ireland

None of the 

above

Conservativ

e Party

Labour 

Party

The Liberal 

Democrats

Scottish 

National 

Party

Plaid Cymru
The Green 

Party

Someone 

else
Don't know Will not vote Reform UK

Prefer not to 

say

1136 841 781 886 765 1458 1040 859 750 438 0 0 1659 3097 603 187 39 419 114 1350 897 947 91

1091 804 708 852 914 1347 1134 862 824 471 0 0 1546 3085 686 204 40 390 117 1366 965 911 94

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Current voteRegion

8 9 9 9 9 9 7 7 7 10 - - 1 1 0 2 5 2 6 3 67 1 10

3 2 2 1 2 2 2 2 2 2 - - 0 1 0 0 3 0 1 2 12 1 0

3 2 2 2 3 2 1 2 1 3 - - 1 1 1 0 0 2 2 5 8 1 4

3 2 3 2 2 3 3 2 3 2 - - 1 2 1 1 3 3 3 5 5 2 2

2 3 3 3 2 3 2 3 2 2 - - 2 2 2 4 3 4 3 4 2 1 4

6 8 8 7 5 5 8 8 4 5 - - 5 6 4 4 4 6 6 16 3 5 6

3 4 4 5 3 4 7 2 5 3 - - 4 5 4 8 4 5 4 6 1 4 2

6 5 5 6 6 7 7 6 5 8 - - 6 6 6 5 4 7 6 10 0 7 8

8 6 6 7 9 7 11 7 6 8 - - 8 10 9 5 2 9 9 7 0 8 3

8 7 7 9 7 8 8 7 7 8 - - 10 8 9 5 7 11 9 7 0 8 2

49 51 50 48 52 50 44 53 58 50 - - 63 59 63 64 66 52 50 33 1 63 42

1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 - - 0 0 0 1 0 0 0 2 1 0 18

7.49 7.52 7.44 7.55 7.62 7.53 7.52 7.75 7.97 7.50 8.79 8.52 8.91 8.64 8.27 8.21 7.83 6.92 0.83 8.68 7.11

21 25 29 28 30 30 18 28 - 25 - - 49 0 19 25 19 22 36 20 57 54 18

6 5 5 3 8 6 3 6 - 5 - - 11 1 5 0 8 5 8 5 8 7 4

5 5 5 5 5 6 6 5 - 3 - - 9 2 5 10 5 9 9 6 5 7 5

6 5 6 7 7 6 5 5 - 5 - - 8 2 9 13 4 10 7 9 5 6 10

5 6 5 7 4 4 7 6 - 4 - - 6 2 7 33 10 7 10 9 4 5 11

10 9 12 10 7 9 13 12 - 9 - - 6 3 18 6 12 13 16 25 13 6 37

4 5 4 5 4 5 6 4 - 6 - - 4 3 9 0 18 10 3 7 3 4 2

6 6 5 6 7 7 8 5 - 8 - - 4 7 14 12 11 10 6 8 1 3 8

7 5 6 6 5 6 9 7 - 7 - - 2 13 7 0 5 4 5 5 1 3 4

4 3 5 4 4 5 5 3 - 7 - - 0 11 2 0 2 3 1 2 0 1 0

26 26 18 18 19 17 20 17 - 21 - - 1 56 5 0 6 6 0 4 1 3 1

4.54 4.22 4.23 4.31 3.95 4.20 5.15 4.17 ###### 4.77 ###### #VALUE! 2.77 7.91 5.06 4.08 4.97 4.60 3.73 4.76 2.52 2.74 4.77

41 42 32 33 32 34 35 37 - 48 - - 1 56 41 44 48 53 55 16 58 29 24

6 6 6 6 6 6 8 7 - 7 - - 0 8 9 12 14 10 10 5 8 6 6

8 9 7 7 10 7 8 7 - 6 - - 1 10 10 0 6 11 12 8 7 7 6

7 6 9 6 7 7 8 7 - 5 - - 1 7 12 0 5 8 6 10 5 9 12

6 5 8 5 6 6 7 6 - 4 - - 2 5 8 6 11 4 1 12 5 7 11

9 8 11 11 8 9 8 10 - 9 - - 3 5 6 0 7 5 7 25 11 9 30

4 4 5 5 3 5 6 4 - 5 - - 4 4 5 11 4 3 2 7 2 9 7

4 5 5 5 4 4 5 5 - 2 - - 8 2 3 0 1 3 1 7 2 8 4

3 4 5 6 6 7 5 6 - 2 - - 15 1 3 26 0 2 1 7 1 7 0

4 3 3 4 5 4 3 3 - 3 - - 15 0 1 0 0 1 3 2 0 4 0

8 8 9 11 12 12 8 9 - 9 - - 50 1 1 0 4 0 0 3 1 5 0

3.43 3.39 3.92 3.98 3.87 3.92 3.73 3.72 ###### 3.00 ###### #VALUE! 8.26 2.43 3.15 4.13 2.57 2.61 2.48 4.93 2.47 4.39 4.18



TOTAL Male Female Age 18-25 Age 26-35 Age 36-45 Age 46-55 Age 56-65 Age over 65

Can't 

remember / 

dnv

Leave Remain Con Lab Lib Dem SNP Green Brexit Party
Someone 

else

DNV / Can't 

remember
North East

Unweighted Sample 9403 4142 5261 905 1352 1323 1564 1823 2216 2666 3492 3245 3107 2210 611 246 186 140 96 2807 449

Weighted Sample 9403 4588 4815 1074 1630 1539 1558 1378 2046 2609 3479 3315 2837 2087 751 252 176 131 109 3059 396

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Gender Age EU Ref Vote in 2019 Region

0 - Would never consider voting for them 29 31 28 20 24 29 30 33 34 30 39 17 35 24 2 - 21 55 35 33 37

1 7 8 7 8 7 7 6 8 8 8 9 5 9 7 1 - 6 9 6 8 7

2 9 9 9 11 11 8 8 8 9 10 9 8 10 9 3 - 10 6 7 9 8

3 10 9 10 14 10 10 9 8 9 11 9 10 10 12 2 - 9 8 5 11 9

4 10 9 11 14 12 9 10 9 8 12 8 10 9 12 4 - 13 6 18 11 10

5 13 11 14 14 16 13 12 12 10 15 9 14 12 12 9 - 12 6 10 15 12

6 6 6 5 5 6 7 7 5 5 4 5 8 5 9 6 - 11 4 12 4 7

7 6 5 6 5 5 6 5 6 6 4 4 9 4 7 14 - 7 4 2 4 3

8 4 4 4 4 4 4 6 4 3 3 3 6 3 4 16 - 5 2 3 3 3

9 2 2 2 1 2 3 3 2 2 1 1 4 1 2 12 - 1 0 2 1 1

10 - Would definitely consider voting for them 4 4 4 3 4 4 5 4 5 2 3 8 2 3 31 - 3 0 0 2 2

MEAN 4.00 3.82 4.03 4.17 4.18 4.09 4.14 3.80 3.65 3.74 3.31 4.91 3.51 4.29 7.43 ##### 4.46 2.67 3.85 3.66 3.54

Reform UK

[Asked only to those in England and Wales; n=8653]

0 - Would never consider voting for them 40 40 41 31 36 43 44 43 42 37 28 56 27 53 59 64 51 8 47 38 37

1 7 7 8 9 6 8 7 7 8 8 6 8 7 7 7 5 11 3 5 8 7

2 9 8 9 10 10 10 8 7 7 10 7 9 8 10 8 8 6 2 9 9 7

3 8 8 8 12 10 7 8 6 6 10 7 7 7 7 7 4 6 2 5 10 6

4 7 6 7 10 9 7 7 5 5 9 6 6 6 6 5 3 9 5 6 8 11

5 10 9 10 13 13 10 8 8 7 13 10 7 9 7 6 8 6 8 8 13 9

6 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 6 2 6 3 2 3 4 5 3 4 5

7 4 4 3 3 4 4 3 4 4 2 6 2 7 2 2 3 2 7 5 3 4

8 3 4 3 3 3 2 4 4 4 2 6 2 6 2 1 1 1 8 3 3 4

9 2 3 2 2 2 2 2 2 3 1 4 1 4 1 2 0 0 9 1 1 1

10 - Would definitely consider voting for them 6 7 6 4 4 4 7 9 10 3 13 2 13 2 2 1 3 45 9 4 10

MEAN 3.35 3.44 3.26 3.68 3.59 3.20 3.21 3.23 3.29 3.31 4.22 2.57 4.24 2.67 2.47 2.33 2.59 6.21 3.04 3.38 3.49

Green

[Asked only to those in England and Wales; n=8653]

0 - Would never consider voting for them 30 32 29 21 23 26 31 34 41 28 41 20 41 21 16 - 1 45 27 32 36

1 8 8 7 7 6 8 7 8 9 8 8 7 9 8 6 - 0 14 8 7 5

2 10 10 9 10 9 11 9 10 10 11 10 8 12 8 7 - 1 4 11 10 10

3 9 9 9 10 10 10 7 8 9 9 8 10 9 10 8 - 3 10 3 10 9

4 9 9 10 12 11 10 9 8 8 11 8 9 8 9 13 - 3 6 7 10 10

5 12 11 12 15 14 11 13 10 9 14 9 13 8 13 14 - 3 7 18 15 10

6 5 6 5 6 7 5 6 5 4 5 4 7 5 7 7 - 9 4 6 5 6

7 6 6 6 8 7 6 6 6 4 6 4 8 4 9 10 - 13 4 8 5 6

8 4 3 5 4 5 4 4 4 3 3 3 6 2 7 9 - 10 5 2 3 4

9 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 1 3 1 3 3 - 11 0 7 2 1

10 - Would definitely consider voting for them 4 4 5 4 5 6 5 5 2 3 3 7 2 5 8 - 45 1 2 3 3

MEAN 3.87 3.77 4.00 4.45 4.43 3.98 3.93 3.69 3.29 3.94 3.23 4.59 3.17 4.61 5.05 ##### 7.70 3.05 4.38 3.82 3.69

SNP

[Asked only to those in Scotland; n=750]

0 - Would never consider voting for them 38 39 37 14 28 20 38 56 59 26 54 34 86 42 77 8 0 45 69 32 -

1 5 4 6 6 8 7 4 2 3 7 3 5 3 11 0 2 0 0 0 8 -

2 5 5 5 15 3 4 5 4 2 9 3 4 2 7 3 2 12 8 0 8 -

3 5 5 5 16 5 2 6 4 4 10 5 3 2 4 5 4 27 0 0 9 -

4 3 2 5 3 7 3 0 1 3 6 1 3 0 2 3 2 24 0 0 5 -

5 9 7 10 11 9 12 13 7 3 13 5 8 2 6 6 8 15 0 0 15 -

6 3 4 2 2 5 4 4 0 2 4 4 2 1 8 0 4 0 0 0 2 -



North West
Yorkshire 

and Humber

East 

Midlands

West 

Midlands
East South East

Greater 

London
South West Scotland Wales

Northern 

Ireland

None of the 

above

Conservativ

e Party

Labour 

Party

The Liberal 

Democrats

Scottish 

National 

Party

Plaid Cymru
The Green 

Party

Someone 

else
Don't know Will not vote Reform UK

Prefer not to 

say

1136 841 781 886 765 1458 1040 859 750 438 0 0 1659 3097 603 187 39 419 114 1350 897 947 91

1091 804 708 852 914 1347 1134 862 824 471 0 0 1546 3085 686 204 40 390 117 1366 965 911 94

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Current voteRegion

31 31 30 30 30 29 22 27 - 33 - - 32 21 0 25 22 26 39 19 63 53 22

7 8 7 8 9 7 6 6 - 8 - - 10 7 0 10 17 8 12 8 7 10 4

10 11 10 9 8 8 9 8 - 6 - - 11 10 1 21 5 11 12 10 6 8 8

10 11 11 10 8 8 11 8 - 13 - - 12 12 2 0 10 11 12 9 6 8 15

11 9 10 12 10 9 11 9 - 9 - - 11 12 3 13 16 13 7 13 7 5 12

14 10 13 15 10 11 14 13 - 13 - - 13 13 3 18 6 11 13 22 8 7 28

5 5 7 5 6 6 7 7 - 6 - - 5 9 5 0 10 8 0 5 2 4 5

4 5 5 5 6 7 6 6 - 4 - - 3 7 11 12 4 7 3 7 0 2 2

4 4 3 4 4 5 3 7 - 3 - - 2 5 19 0 3 4 1 4 0 2 1

1 2 2 2 2 3 2 3 - 2 - - 0 2 14 0 4 1 0 1 0 0 0

2 3 3 2 6 6 7 7 - 3 - - 1 2 41 0 4 0 0 1 1 1 2

3.78 3.75 3.90 3.94 3.87 4.12 4.26 4.34 ###### 3.74 ###### #VALUE! 3.46 4.44 8.24 3.81 4.08 4.08 2.96 4.44 2.18 2.61 4.14

39 41 34 37 38 41 41 41 50 44 - - 34 49 51 56 44 51 48 28 62 0 24

6 8 8 6 8 8 6 8 7 9 - - 9 9 6 4 9 8 11 9 7 0 6

9 8 8 9 8 8 11 7 7 7 - - 10 10 10 9 16 10 10 10 5 1 9

8 8 10 8 6 8 9 7 7 8 - - 10 8 8 6 11 7 11 11 7 1 10

7 7 7 6 8 7 8 5 4 6 - - 7 8 5 6 6 9 8 10 5 1 16

12 9 10 11 10 8 9 9 11 9 - - 10 8 8 9 11 8 6 19 8 3 28

2 5 5 4 5 4 3 4 4 3 - - 6 4 4 5 2 2 1 4 1 4 3

4 3 3 4 5 3 3 4 3 3 - - 6 2 3 3 0 2 1 4 2 8 1

4 3 3 5 4 2 3 4 2 4 - - 5 1 2 2 0 2 2 2 1 14 0

3 2 2 3 2 2 2 3 1 1 - - 2 1 1 0 0 1 0 1 1 13 2

6 7 9 6 7 7 4 6 4 7 - - 2 1 2 0 0 1 1 2 1 54 2

3.50 3.28 3.50 3.65 3.54 3.14 3.24 3.38 2.91 3.09 ###### #VALUE! 3.76 2.80 2.84 2.76 2.67 2.76 2.58 3.80 2.36 8.40 4.04

31 32 31 28 33 31 24 30 - 34 - - 40 22 14 8 28 0 30 24 60 46 13

8 8 8 7 8 7 8 7 - 10 - - 10 8 6 0 14 0 13 8 7 8 6

8 9 11 9 10 11 11 9 - 8 - - 14 9 9 36 6 1 13 12 7 8 10

10 8 8 12 8 10 8 8 - 9 - - 9 10 8 0 4 1 8 11 6 8 12

10 10 8 11 9 7 11 9 - 8 - - 8 10 12 10 10 3 9 11 6 8 11

12 13 13 12 12 10 13 12 - 11 - - 8 14 14 11 10 4 9 18 8 8 38

5 5 5 7 4 6 5 6 - 6 - - 5 7 7 0 8 5 3 6 2 4 5

6 4 4 6 6 6 8 6 - 6 - - 3 8 12 0 4 13 3 5 1 4 2

4 4 4 3 3 5 6 4 - 3 - - 1 6 7 21 9 11 4 2 1 3 2

2 2 2 2 2 2 3 3 - 3 - - 1 3 3 12 2 13 1 1 0 1 0

4 4 6 4 5 5 4 5 - 2 - - 0 3 7 0 4 47 6 2 1 2 2

3.88 3.77 3.76 4.00 3.69 3.87 4.34 4.00 ###### 3.74 ###### #VALUE! 3.07 4.49 5.08 5.52 4.09 8.12 3.41 4.01 2.33 3.09 4.60

- - - - - - - - 38 - - - 77 43 62 0 - 38 17 32 63 68 22

- - - - - - - - 5 - - - 5 5 4 0 - 12 27 5 16 4 3

- - - - - - - - 5 - - - 4 5 10 4 - 4 0 8 2 2 0

- - - - - - - - 5 - - - 2 7 4 2 - 9 45 6 6 9 0

- - - - - - - - 3 - - - 4 3 6 2 - 0 0 6 0 0 8

- - - - - - - - 9 - - - 3 7 5 4 - 6 8 23 8 10 24

- - - - - - - - 3 - - - 0 8 0 2 - 5 0 2 0 0 0



TOTAL Male Female Age 18-25 Age 26-35 Age 36-45 Age 46-55 Age 56-65 Age over 65

Can't 

remember / 

dnv

Leave Remain Con Lab Lib Dem SNP Green Brexit Party
Someone 

else

DNV / Can't 

remember
North East

Unweighted Sample 9403 4142 5261 905 1352 1323 1564 1823 2216 2666 3492 3245 3107 2210 611 246 186 140 96 2807 449

Weighted Sample 9403 4588 4815 1074 1630 1539 1558 1378 2046 2609 3479 3315 2837 2087 751 252 176 131 109 3059 396

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Gender Age EU Ref Vote in 2019 Region

7 6 6 6 13 4 9 5 4 3 9 3 6 0 10 2 8 0 23 31 6 -

8 4 4 4 11 3 7 3 1 2 5 2 5 0 3 0 8 0 24 0 3 -

9 4 4 4 1 6 7 5 4 2 3 2 6 2 3 3 9 0 0 0 1 -

10 - Would definitely consider voting for them 18 21 15 7 22 25 18 16 17 8 18 24 2 4 0 46 22 0 0 10 -

MEAN 3.62 3.58 3.65 4.82 4.05 4.99 3.71 2.60 2.36 4.24 2.61 3.92 1.48 3.54 2.05 6.29 4.54 4.69 3.17 3.62 #VALUE!

Plaid Cymru

[Asked only to those in Wales; n=471]

0 - Would never consider voting for them 30 33 26 41 24 22 29 33 36 34 37 18 47 19 6 - 0 41 7 33 -

1 6 7 6 4 6 5 8 1 9 2 9 8 7 5 5 - 0 34 0 6 -

2 7 7 6 0 1 15 7 3 9 3 6 10 13 10 0 - 39 0 0 2 -

3 9 10 8 4 17 4 9 12 7 10 11 5 5 8 14 - 32 18 0 12 -

4 9 6 12 0 9 9 11 11 8 7 9 10 9 11 13 - 19 0 6 7 -

5 10 11 9 10 11 14 11 10 6 13 4 14 5 14 17 - 10 7 0 12 -

6 6 2 9 13 8 6 4 8 2 9 3 6 0 7 8 - 0 0 0 11 -

7 8 7 8 11 7 9 5 6 6 10 5 9 6 8 6 - 0 0 10 9 -

8 5 5 6 3 6 7 7 2 5 3 7 5 1 8 9 - 0 0 18 3 -

9 3 3 3 0 6 2 3 5 1 2 2 4 1 5 11 - 0 0 7 1 -

10 - Would definitely consider voting for them 8 9 7 14 6 6 5 9 10 7 6 11 4 6 9 - 0 0 52 4 -

MEAN 4.14 3.84 4.44 3.85 4.67 4.51 4.09 4.16 3.39 4.19 3.55 4.69 2.79 4.89 6.00 ##### 4.00 2.23 7.27 4.08 #VALUE!

Another party

0 - Would never consider voting for them 35 36 35 26 28 32 36 37 46 33 40 32 41 35 25 26 20 30 19 34 36

1 8 9 7 8 7 8 8 9 9 8 8 8 9 9 7 7 5 12 6 7 6

2 9 9 9 8 7 8 8 10 10 8 9 9 10 8 10 7 7 12 3 8 9

3 9 9 10 11 11 9 8 9 8 10 9 9 10 10 7 7 7 4 2 10 9

4 10 9 10 11 11 12 9 9 7 10 8 11 8 11 12 11 13 4 16 10 9

5 17 17 17 20 21 17 18 16 12 19 14 19 13 15 23 18 26 21 18 19 16

6 4 4 4 5 5 5 4 3 2 4 4 4 3 4 5 7 5 3 7 4 6

7 3 3 3 4 4 3 2 3 2 3 2 3 2 3 4 8 3 5 10 3 2

8 2 2 2 3 3 3 3 1 1 2 2 2 1 2 3 3 5 1 5 2 2

9 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 2 1 1 1 1

10 - Would definitely consider voting for them 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 4 7 6 14 2 3

MEAN 3.53 3.47 3.55 4.01 4.00 3.73 3.53 3.33 2.80 3.64 3.25 3.67 3.09 3.49 4.05 4.23 4.56 3.57 4.83 3.63 3.52

Scottish Conservative Party

[Asked only to those in Scotland; n=750]

0 - Would never consider voting for them 49 52 45 45 49 47 60 45 47 51 45 50 9 67 44 66 12 78 62 47 -

1 5 4 7 6 6 5 7 4 5 4 2 8 3 5 8 6 27 0 0 6 -

2 6 6 6 6 6 9 5 5 5 4 6 7 2 11 8 5 15 0 0 6 -

3 6 5 9 15 7 7 2 6 5 10 6 5 4 4 2 5 0 0 0 11 -

4 5 4 6 5 10 8 3 3 2 6 5 5 7 7 3 2 24 14 0 6 -

5 8 7 9 14 9 9 10 7 3 12 7 6 6 3 16 5 22 0 0 12 -

6 3 3 3 4 3 3 4 2 1 3 4 2 3 2 5 2 0 8 38 3 -

7 4 5 3 3 1 4 3 8 4 5 3 4 11 1 4 2 0 0 0 3 -

8 4 4 3 2 3 4 2 4 6 3 5 3 10 0 5 2 0 0 0 2 -

9 2 2 2 0 2 2 1 3 3 0 2 2 8 0 0 1 0 0 0 1 -

10 - Would definitely consider voting for them 8 9 8 0 4 3 3 13 19 3 14 8 36 0 7 2 0 0 0 3 -

MEAN 3.08 3.01 3.11 3.14 2.99 3.21 2.60 3.37 3.00 3.07 3.24 2.84 6.14 2.01 3.32 2.20 3.63 2.04 3.28 3.05 #VALUE!

Scottish Labour Party

[Asked only to those in Scotland; n=750]

0 - Would never consider voting for them 25 30 20 11 25 20 26 32 31 27 32 21 36 11 20 22 12 54 43 29 -



North West
Yorkshire 

and Humber

East 

Midlands

West 

Midlands
East South East

Greater 

London
South West Scotland Wales

Northern 

Ireland

None of the 

above

Conservativ

e Party

Labour 

Party

The Liberal 

Democrats

Scottish 

National 

Party

Plaid Cymru
The Green 

Party

Someone 

else
Don't know Will not vote Reform UK

Prefer not to 

say

1136 841 781 886 765 1458 1040 859 750 438 0 0 1659 3097 603 187 39 419 114 1350 897 947 91

1091 804 708 852 914 1347 1134 862 824 471 0 0 1546 3085 686 204 40 390 117 1366 965 911 94

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Current voteRegion

- - - - - - - - 6 - - - 0 12 2 3 - 4 4 5 3 2 23

- - - - - - - - 4 - - - 0 3 4 9 - 6 0 4 0 2 0

- - - - - - - - 4 - - - 2 1 4 11 - 0 0 4 0 0 0

- - - - - - - - 18 - - - 3 4 0 62 - 16 0 6 2 4 21

#VALUE! #VALUE! #VALUE! ###### ##### #VALUE! ##### #VALUE! 3.62 ##### ###### #VALUE! 1.70 3.64 2.65 7.65 #VALUE! 3.18 3.28 4.08 2.01 2.19 4.95

- - - - - - - - - 30 - - 46 19 8 0 0 24 0 28 77 39 13

- - - - - - - - - 6 - - 17 5 7 0 0 0 0 1 3 11 32

- - - - - - - - - 7 - - 10 8 0 0 0 2 100 2 0 14 0

- - - - - - - - - 9 - - 5 8 22 0 3 11 0 18 1 14 25

- - - - - - - - - 9 - - 8 11 9 100 4 15 0 10 6 3 22

- - - - - - - - - 10 - - 0 14 14 0 3 21 0 17 5 6 9

- - - - - - - - - 6 - - 1 8 24 0 3 5 0 4 7 6 0

- - - - - - - - - 8 - - 8 8 17 0 5 21 0 14 0 3 0

- - - - - - - - - 5 - - 0 9 0 0 17 0 0 4 0 0 0

- - - - - - - - - 3 - - 1 6 0 0 5 0 0 1 0 0 0

- - - - - - - - - 8 - - 5 5 0 0 61 0 0 1 1 3 0

#VALUE! #VALUE! #VALUE! ###### ##### #VALUE! ##### #VALUE! ###### 4.14 ###### #VALUE! 2.61 5.05 5.38 5.00 7.85 4.83 3.00 4.51 1.98 2.88 3.38

35 37 34 36 40 37 30 35 28 41 - - 45 35 25 20 32 19 9 24 61 33 12

7 10 9 10 10 8 8 8 6 7 - - 11 9 8 10 8 4 4 7 7 8 5

9 9 8 7 8 9 10 9 8 8 - - 10 9 10 13 9 5 6 10 4 7 6

9 9 11 11 9 8 8 11 8 8 - - 10 11 7 11 2 7 4 9 7 9 9

11 10 9 9 8 11 12 8 9 9 - - 8 10 12 10 20 13 3 12 5 10 12

18 16 17 17 14 15 18 18 20 17 - - 10 16 21 16 19 25 16 27 11 16 34

4 3 4 3 2 4 4 3 6 4 - - 2 4 6 7 0 7 7 4 1 4 10

3 2 3 2 3 2 3 3 5 3 - - 1 2 4 7 8 5 9 3 1 5 6

2 2 1 3 2 2 2 2 3 1 - - 1 2 3 2 0 6 8 2 1 4 0

0 1 1 1 1 1 1 1 2 1 - - 0 1 1 2 2 2 8 1 0 1 0

2 1 3 2 3 2 3 3 6 2 - - 1 2 4 2 0 5 27 3 1 4 6

3.52 3.34 3.48 3.45 3.20 3.39 3.71 3.50 4.11 3.32 ###### #VALUE! 2.73 3.45 4.08 4.20 3.81 4.82 5.88 4.10 2.35 3.77 4.87

- - - - - - - - 49 - - - 8 59 30 65 - 66 73 29 76 52 19

- - - - - - - - 5 - - - 0 6 7 4 - 5 0 8 13 0 0

- - - - - - - - 6 - - - 0 6 10 6 - 8 0 12 0 0 0

- - - - - - - - 6 - - - 0 6 11 7 - 4 0 13 2 2 8

- - - - - - - - 5 - - - 2 6 17 2 - 0 0 10 2 2 0

- - - - - - - - 8 - - - 1 6 6 4 - 11 27 14 3 23 53

- - - - - - - - 3 - - - 3 3 8 2 - 1 0 3 3 2 0

- - - - - - - - 4 - - - 4 3 5 3 - 0 0 6 1 7 14

- - - - - - - - 4 - - - 12 2 7 2 - 5 0 1 0 8 7

- - - - - - - - 2 - - - 14 0 0 1 - 0 0 0 0 1 0

- - - - - - - - 8 - - - 57 2 0 2 - 0 0 5 0 3 0

#VALUE! #VALUE! #VALUE! ###### ##### #VALUE! ##### #VALUE! 3.08 ##### ###### #VALUE! 7.39 2.49 3.94 2.28 #VALUE! 2.34 2.35 3.59 1.67 3.71 5.39

- - - - - - - - 25 - - - 45 4 31 27 - 21 73 12 73 62 11



TOTAL Male Female Age 18-25 Age 26-35 Age 36-45 Age 46-55 Age 56-65 Age over 65

Can't 

remember / 

dnv

Leave Remain Con Lab Lib Dem SNP Green Brexit Party
Someone 

else

DNV / Can't 

remember
North East

Unweighted Sample 9403 4142 5261 905 1352 1323 1564 1823 2216 2666 3492 3245 3107 2210 611 246 186 140 96 2807 449

Weighted Sample 9403 4588 4815 1074 1630 1539 1558 1378 2046 2609 3479 3315 2837 2087 751 252 176 131 109 3059 396

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Gender Age EU Ref Vote in 2019 Region

1 5 6 5 4 6 5 3 10 5 4 5 6 8 2 3 6 0 0 0 5 -

2 5 3 6 2 3 4 8 4 7 4 6 4 5 1 5 6 27 0 38 4 -

3 8 6 10 15 9 8 4 4 8 11 5 8 11 2 10 9 0 0 0 7 -

4 6 6 6 9 9 7 3 6 5 7 4 7 6 2 2 6 24 14 0 9 -

5 11 11 12 14 16 17 10 7 5 14 8 12 11 4 13 10 37 0 0 16 -

6 8 8 8 3 12 14 10 4 6 5 6 11 4 9 6 11 0 0 0 8 -

7 9 10 8 23 5 7 12 10 4 13 7 8 5 9 21 8 0 0 19 10 -

8 6 5 7 9 3 8 5 8 3 7 6 5 5 7 6 9 0 32 0 4 -

9 4 5 3 4 4 5 1 2 8 4 4 4 3 10 6 3 0 0 0 3 -

10 - Would definitely consider voting for them 12 10 14 8 8 5 18 12 17 5 15 14 6 43 10 10 0 0 0 6 -

MEAN 4.60 4.47 4.74 5.74 4.50 5.13 4.49 4.05 4.02 4.71 4.10 4.77 3.72 6.28 5.36 4.78 4.35 4.12 3.09 4.44 #VALUE!

Scottish Liberal Democrats

[Asked only to those in Scotland; n=750]

0 - Would never consider voting for them 35 39 30 10 33 35 39 40 39 31 46 30 35 28 10 41 12 78 69 35 -

1 6 6 5 5 5 9 5 8 4 4 6 6 6 5 5 7 0 0 0 5 -

2 7 7 7 6 6 9 9 7 5 7 7 7 10 9 0 7 0 0 0 7 -

3 10 10 10 10 12 11 9 9 7 9 8 11 10 11 0 11 42 14 0 9 -

4 8 7 10 11 10 5 9 9 6 12 6 8 8 14 2 6 24 8 12 10 -

5 16 17 15 28 16 14 15 17 11 20 11 16 10 17 18 15 22 0 0 18 -

6 8 6 9 13 8 8 4 5 10 7 7 8 8 7 9 6 0 0 0 9 -

7 3 3 3 7 3 4 3 2 3 5 2 3 2 3 11 2 0 0 0 3 -

8 2 1 4 4 2 1 2 1 3 2 2 3 3 2 7 3 0 0 19 1 -

9 2 2 3 3 2 1 2 1 3 1 2 2 1 0 18 1 0 0 0 1 -

10 - Would definitely consider voting for them 4 3 4 3 3 2 2 3 8 1 4 5 6 3 20 1 0 0 0 2 -

MEAN 3.73 3.51 4.10 5.30 3.85 3.51 3.47 3.33 3.70 4.01 3.20 3.94 3.51 3.88 6.65 3.38 4.32 1.74 3.00 3.73 #VALUE!

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  Inflation and 

cost of living

Not Answered 30 34 27 30 27 22 26 33 41 27 32 31 36 27 38 21 32 29 36 26 28

Inflation and cost of living 70 66 73 70 73 78 74 67 59 73 68 69 64 73 62 79 68 71 64 74 72

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  The economy

Not Answered 60 54 65 62 60 59 59 59 61 64 60 57 55 60 58 56 72 62 71 64 57

The economy 40 46 35 38 40 41 41 41 39 36 40 43 45 40 42 44 28 38 29 36 43

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  Health

Not Answered 53 58 48 63 61 55 51 49 44 61 53 45 54 46 44 55 44 63 55 59 57

Health 47 42 52 37 39 45 49 51 56 39 47 55 46 54 56 45 56 37 45 41 43

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  Energy supply

Not Answered 81 79 83 89 85 81 78 79 77 85 79 80 80 80 80 75 78 78 70 84 77

Energy supply 19 21 17 11 15 19 22 21 23 15 21 20 20 20 20 25 22 22 30 16 23

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  Immigration 

and Asylum

Not Answered 66 65 67 85 80 72 65 54 49 77 44 80 44 81 81 79 81 22 66 72 64



North West
Yorkshire 

and Humber

East 

Midlands

West 

Midlands
East South East

Greater 

London
South West Scotland Wales

Northern 

Ireland

None of the 

above

Conservativ

e Party

Labour 

Party

The Liberal 

Democrats

Scottish 

National 

Party

Plaid Cymru
The Green 

Party

Someone 

else
Don't know Will not vote Reform UK

Prefer not to 

say

1136 841 781 886 765 1458 1040 859 750 438 0 0 1659 3097 603 187 39 419 114 1350 897 947 91

1091 804 708 852 914 1347 1134 862 824 471 0 0 1546 3085 686 204 40 390 117 1366 965 911 94

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Current voteRegion

- - - - - - - - 5 - - - 9 1 0 8 - 12 0 8 7 3 0

- - - - - - - - 5 - - - 7 0 8 5 - 4 27 10 1 5 0

- - - - - - - - 8 - - - 14 2 9 11 - 6 0 8 2 14 21

- - - - - - - - 6 - - - 8 1 8 9 - 0 0 13 2 6 0

- - - - - - - - 11 - - - 7 6 10 12 - 14 0 23 3 8 37

- - - - - - - - 8 - - - 5 9 17 8 - 5 0 13 2 0 0

- - - - - - - - 9 - - - 3 13 10 9 - 27 0 6 9 0 23

- - - - - - - - 6 - - - 2 12 4 8 - 6 0 2 0 2 0

- - - - - - - - 4 - - - 0 13 4 2 - 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - 12 - - - 0 40 0 2 - 5 0 4 1 0 8

#VALUE! #VALUE! #VALUE! ###### ##### #VALUE! ##### #VALUE! 4.60 ##### ###### #VALUE! 2.99 7.54 4.61 4.43 #VALUE! 4.95 1.54 4.74 2.14 2.35 5.45

- - - - - - - - 35 - - - 40 24 0 41 - 30 96 24 76 69 11

- - - - - - - - 6 - - - 8 2 4 7 - 0 0 8 7 7 11

- - - - - - - - 7 - - - 6 8 0 6 - 6 0 13 3 3 8

- - - - - - - - 10 - - - 5 15 1 12 - 8 0 10 4 0 0

- - - - - - - - 8 - - - 13 11 0 7 - 6 4 12 3 0 0

- - - - - - - - 16 - - - 16 18 6 13 - 11 0 21 3 9 71

- - - - - - - - 8 - - - 6 11 17 7 - 8 0 5 3 12 0

- - - - - - - - 3 - - - 2 3 5 4 - 18 0 3 1 0 0

- - - - - - - - 2 - - - 2 2 11 3 - 0 0 2 0 0 0

- - - - - - - - 2 - - - 0 3 12 0 - 13 0 1 0 0 0

- - - - - - - - 4 - - - 2 2 45 0 - 0 0 3 0 0 0

#VALUE! #VALUE! #VALUE! ###### ##### #VALUE! ##### #VALUE! 3.73 ##### ###### #VALUE! 3.38 4.37 7.61 3.42 #VALUE! 5.06 1.16 3.96 1.77 2.30 4.78

30 32 31 29 31 31 35 32 26 23 - - 37 27 33 30 20 31 26 30 26 35 40

70 68 69 71 69 69 65 68 74 77 - - 63 73 67 70 80 69 74 70 74 65 60

62 60 58 61 60 59 58 66 55 63 - - 51 58 62 58 67 70 61 63 66 64 76

38 40 42 39 40 41 42 34 45 37 - - 49 42 38 42 33 30 39 37 34 36 24

52 52 56 56 52 53 57 44 55 42 - - 57 45 47 55 39 50 58 51 62 68 65

48 48 44 44 48 47 43 56 45 58 - - 43 55 53 45 61 50 42 49 38 32 35

80 78 81 79 78 83 84 83 77 82 - - 80 81 80 73 84 79 77 81 83 82 88

20 22 19 21 22 17 16 17 23 18 - - 20 19 20 27 16 21 23 19 17 18 12

64 67 63 64 59 63 75 63 73 69 - - 51 79 81 86 85 82 71 63 69 25 72



TOTAL Male Female Age 18-25 Age 26-35 Age 36-45 Age 46-55 Age 56-65 Age over 65

Can't 

remember / 

dnv

Leave Remain Con Lab Lib Dem SNP Green Brexit Party
Someone 

else

DNV / Can't 

remember
North East

Unweighted Sample 9403 4142 5261 905 1352 1323 1564 1823 2216 2666 3492 3245 3107 2210 611 246 186 140 96 2807 449

Weighted Sample 9403 4588 4815 1074 1630 1539 1558 1378 2046 2609 3479 3315 2837 2087 751 252 176 131 109 3059 396

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Gender Age EU Ref Vote in 2019 Region

Immigration and Asylum 34 35 33 15 20 28 35 46 51 23 56 20 56 19 19 21 19 78 34 28 36

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  The 

environment and climate change

Not Answered 78 79 77 80 79 80 79 75 75 82 84 68 81 74 62 79 48 88 71 83 83

The environment and climate change 22 21 23 20 21 20 21 25 25 18 16 32 19 26 38 21 52 12 29 17 17

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  Social care

Not Answered 87 89 85 90 91 88 85 85 85 91 87 85 88 84 82 86 81 91 86 90 89

Social care 13 11 15 10 9 12 15 15 15 9 13 15 12 16 18 14 19 9 14 10 11

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  Britain leaving 

the EU

Not Answered 88 86 90 86 89 87 87 88 92 90 94 81 93 84 78 80 92 95 92 90 91

Britain leaving the EU 12 14 10 14 11 13 13 12 8 10 6 19 7 16 22 20 8 5 8 10 9

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  Housing

Not Answered 80 81 79 72 71 79 84 84 87 73 85 82 87 77 80 81 82 88 86 75 85

Housing 20 19 21 28 29 21 16 16 13 27 15 18 13 23 20 19 18 12 14 25 15

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  Crime

Not Answered 80 80 80 79 83 83 81 77 76 80 75 84 74 85 85 92 89 68 78 79 79

Crime 20 20 20 21 17 17 19 23 24 20 25 16 26 15 15 8 11 32 22 21 21

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  Education

Not Answered 92 93 91 89 92 90 92 94 94 92 94 90 94 91 89 87 82 95 90 93 93

Education 8 7 9 11 8 10 8 6 6 8 6 10 6 9 11 13 18 5 10 7 7

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  Defence and 

security

Not Answered 88 86 90 96 95 92 89 84 78 96 82 89 78 94 89 91 94 81 78 94 90

Defence and security 12 14 10 4 5 8 11 16 22 4 18 11 22 6 11 9 6 19 22 6 10

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  Tax

Not Answered 89 87 90 82 82 88 91 93 93 85 90 90 90 89 94 93 89 92 94 86 86

Tax 11 13 10 18 18 12 9 7 7 15 10 10 10 11 6 7 11 8 6 14 14

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  Pensions

Not Answered 93 93 92 99 98 96 94 89 86 96 90 94 90 94 93 92 95 89 92 95 94

Pensions 7 7 8 1 2 4 6 11 14 4 10 6 10 6 7 8 5 11 8 5 6

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  Welfare 

benefits

Not Answered 90 91 90 94 90 88 88 90 92 91 89 91 90 90 91 89 95 88 92 90 88

Welfare benefits 10 9 10 6 10 12 12 10 8 9 11 9 10 10 9 11 5 12 8 10 12



North West
Yorkshire 

and Humber

East 

Midlands

West 

Midlands
East South East

Greater 

London
South West Scotland Wales

Northern 

Ireland

None of the 

above

Conservativ

e Party

Labour 

Party

The Liberal 

Democrats

Scottish 

National 

Party

Plaid Cymru
The Green 

Party

Someone 

else
Don't know Will not vote Reform UK

Prefer not to 

say

1136 841 781 886 765 1458 1040 859 750 438 0 0 1659 3097 603 187 39 419 114 1350 897 947 91

1091 804 708 852 914 1347 1134 862 824 471 0 0 1546 3085 686 204 40 390 117 1366 965 911 94

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Current voteRegion

36 33 37 36 41 37 25 37 27 31 - - 49 21 19 14 15 18 29 37 31 75 28

80 79 76 80 78 76 77 73 80 78 - - 81 76 65 80 64 47 84 80 85 90 83

20 21 24 20 22 24 23 27 20 22 - - 19 24 35 20 36 53 16 20 15 10 17

86 86 87 89 88 87 88 85 88 89 - - 90 84 84 88 85 85 87 86 91 91 85

14 14 13 11 12 13 12 15 12 11 - - 10 16 16 12 15 15 13 14 9 9 15

91 91 89 88 87 87 84 90 87 89 - - 92 85 80 76 85 88 88 92 92 94 91

9 9 11 12 13 13 16 10 13 11 - - 8 15 20 24 15 12 12 8 8 6 9

81 82 82 83 81 80 73 79 81 82 - - 88 78 78 77 89 78 82 80 76 83 83

19 18 18 17 19 20 27 21 19 18 - - 12 22 22 23 11 22 18 20 24 17 17

79 79 78 77 81 80 75 83 85 85 - - 76 84 87 92 80 89 77 78 75 69 83

21 21 22 23 19 20 25 17 15 15 - - 24 16 13 8 20 11 23 22 25 31 17

93 93 92 92 91 92 93 92 87 93 - - 93 90 89 82 85 90 91 93 95 98 93

7 7 8 8 9 8 7 8 13 7 - - 7 10 11 18 15 10 9 7 5 2 7

90 88 88 90 86 86 91 87 89 85 - - 80 93 89 91 92 93 91 89 94 76 94

10 12 12 10 14 14 9 13 11 15 - - 20 7 11 9 8 7 9 11 6 24 6

89 90 85 88 90 89 88 91 89 88 - - 88 89 92 90 96 90 85 90 86 88 85

11 10 15 12 10 11 12 9 11 12 - - 12 11 8 10 4 10 15 10 14 12 15

91 94 94 94 92 93 96 91 92 92 - - 91 94 95 93 97 97 93 92 94 90 91

9 6 6 6 8 7 4 9 8 8 - - 9 6 5 7 3 3 7 8 6 10 9

90 89 94 89 89 91 92 91 91 88 - - 91 90 93 86 97 91 88 91 90 88 96

10 11 6 11 11 9 8 9 9 12 - - 9 10 7 14 3 9 12 9 10 12 4



TOTAL Male Female Age 18-25 Age 26-35 Age 36-45 Age 46-55 Age 56-65 Age over 65

Can't 

remember / 

dnv

Leave Remain Con Lab Lib Dem SNP Green Brexit Party
Someone 

else

DNV / Can't 

remember
North East

Unweighted Sample 9403 4142 5261 905 1352 1323 1564 1823 2216 2666 3492 3245 3107 2210 611 246 186 140 96 2807 449

Weighted Sample 9403 4588 4815 1074 1630 1539 1558 1378 2046 2609 3479 3315 2837 2087 751 252 176 131 109 3059 396

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Gender Age EU Ref Vote in 2019 Region

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  Family life and 

childcare

Not Answered 95 96 94 93 89 91 96 98 98 93 97 94 97 94 95 93 94 98 89 93 92

Family life and childcare 5 4 6 7 11 9 4 2 2 7 3 6 3 6 5 7 6 2 11 7 8

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  Transport

Not Answered 96 95 97 93 97 97 96 97 97 96 97 96 97 96 95 96 94 97 92 96 97

Transport 4 5 3 7 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 5 4 6 3 8 4 3

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  None of these

Not Answered 99 99 99 98 99 100 100 100 100 99 100 100 100 100 100 100 99 100 97 99 100

None of these 1 1 1 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 3 1 0

Which of the following, if any, do you think are the most 

important issues facing the country right now?  Don’t know

Not Answered 98 98 98 96 97 99 98 99 99 95 99 99 100 99 99 99 98 100 98 96 97

Don’t know 2 2 2 4 3 1 2 1 1 5 1 1 0 1 1 1 2 0 2 4 3



North West
Yorkshire 

and Humber

East 

Midlands

West 

Midlands
East South East

Greater 

London
South West Scotland Wales

Northern 

Ireland

None of the 

above

Conservativ

e Party

Labour 

Party

The Liberal 

Democrats

Scottish 

National 

Party

Plaid Cymru
The Green 

Party

Someone 

else
Don't know Will not vote Reform UK

Prefer not to 

say

1136 841 781 886 765 1458 1040 859 750 438 0 0 1659 3097 603 187 39 419 114 1350 897 947 91

1091 804 708 852 914 1347 1134 862 824 471 0 0 1546 3085 686 204 40 390 117 1366 965 911 94

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Current voteRegion

95 95 95 94 95 95 94 96 95 96 - - 96 94 95 92 94 94 94 95 92 97 95

5 5 5 6 5 5 6 4 5 4 - - 4 6 5 8 6 6 6 5 8 3 5

96 95 96 98 96 96 95 96 98 96 - - 98 96 94 97 98 94 90 97 96 98 99

4 5 4 2 4 4 5 4 2 4 - - 2 4 6 3 2 6 10 3 4 2 1

99 99 99 99 100 100 100 99 100 100 - - 100 100 100 100 100 99 98 99 98 100 97

1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 - - 0 0 0 0 0 1 2 1 2 0 3

98 98 98 98 99 98 98 99 98 98 - - 99 99 98 99 100 99 99 96 94 100 82

2 2 2 2 1 2 2 1 2 2 - - 1 1 2 1 0 1 1 4 6 0 18


